
199.–199.–

999.–999.–

229.–229.–

Bodenstaubsauger  
ohne Beutel BGS5A300
Mit dem Bodenstaubsauger konstant hohe
Leistung dank Bosch Motortechnologie „Made 
in Germany“, dazu SmartSensor Control für 
bestes Reinigungsergebnisse dank sensorge- 
steuerter Leistungsüberwachung. Er hat ein 
HEPA Hygienefilter, ein vollautomatisches 
SelfClean System und eine XXL-Polsterdüse, 
ideal für die schnelle und gründliche 
Reinigung von Polstern.

Standmixer Ascent A3500i
Der Hochleistungsmixer vereint modernstes
Produktdesign mit Leistungsfähigkeit und
Präzision, mit seinen digitalen Bedienelemen-
ten, Reinigungsprogramm, eine integrierte
Self Detect Technologie zur Erkennung unter- 
schiedlicher Behältergrössen und einer Sicher-
heitsverriegelung im Deckel. Er verfügt über  
5 Automatik-Programme für z.B. Suppen, Smooth-
ies, Desserts und Dips. Ihr Vorteil dabei ist, dass 
die Kreationen, bis auf Suppen, in einer Minute 
oder weniger zubereitet sind und gelingen.

Art.-Nr.: 1387696

Art.-Nr.: 1388506

Art.-Nr.: 1106912

 
Haartrockner
Iconic Style
Ultra leichter Föhn mit Power Motor für einen 
ikonischen Haarstyle, er liegt mit seinen 300g 
perfekt in der Hand, hat 4x 3 Modi für Windstärke 
und Wärme sowie Knopf für sofortige Kaltstufe. 
Sein Bürstenloser High Performance Motor, 
mit bis zu 1800 Watt, sorgt für extra Power und 
für maximalen Komfort sorgen die Selbstreini-
gungsfunktion sowie das 3 Meter lange Kabel.

Oktober 22–Januar 23

Willkommen Zuhause
Winter-Hits 2022

NEU

NEU

Edles Edelstahlgehäuse



79.9079.9049.9049.90

249.–249.–229.–229.–

139.–139.–69.9069.9029.9029.90

Raclettgerät für 6 Personen
Meister beim Überbacken und Grillieren (Haus & Garten Test)! Das 8er Raclette von 
EMERIO mit einer Leistung von 1400 Watt lässt ihr Gourmet-Herz höherschlagen. 
Die Grillplatte ist zweigeteilt und es kann je nach Vorliebe auf dem heissen und 
wärme speichernden Stein oder aber auf der BPA-freien Teflongrill grilliert werden. 
Im Lieferumfang sind 8 nicht haftende, stabile Pfännchen und 8 FCS-zertifizierte 
Holzspachtel enthalten. Die Temperatur kann über einen stufenlosen Regler kinde-
leicht angepasst werden. 

Art.-Nr.: 1388728

Art.-Nr.: 1388717

Raclettgerät für 8 Personen
OHM-Grill-4004
Raclette/Grill/Pfannkuchen in einem mit
einer Leistung von 1200W. Dazu eine
abnehmbare Platten für eine einfache 
Reinigung, einstellbarer Thermostat, 
8 antihaftbeschichtete Pfännchen, sowie
8 hitzebeständige Pfannenwender. 
Der Racletteofen hat 3 verschiedene
Platten: Platte für 7 Crêpes, Platte für
Crêpes und Grill: Grill + 1 grosser Crêpe 
und eine Platte zum Grillen, eine mar-
morierte Steinplatte.

5-in-1 Tischgrill für 8 Personen Typ 791
Dieser Grill bringt Abwechslung auf den Tisch. Herzhafte Grilladen, süsse Crêpes,
urchiges Raclette, Exotisches aus dem Mini-Wok oder sogar Mini-Pizzas – die beid-
seitig verwendbare Grillplatte und die zuschaltbare Unterhitze machen es möglich.

Art.-Nr.: 1388721

Art.-Nr.: 1147293

Art.-Nr.: 1313022 Art.-Nr.: 1156774 Art.-Nr.: 1275242

 
Raclettegerät "Raclettino"
Romantischer Raclette-Plausch für 2 Personen, feines
Raclette und einfaches Grillieren gleichzeitig, dazu 
eine abnehmbare Steinplatte mit grosser Wärme-
speicherung und Saftrinne, 2 antihaftbeschichtete 
Raclette-Pfännchen aus robustem Stahl, EIN / AUS 
Schalter, rutschfeste Standfüsse und dazu zerlegbar  
für eine einfache Reinigung. 

 
Racletteofen Connect 2 plus 2 
Der Trisa Raclette Connect 2 plus 2 lässt sich individuell 
zusammenstecken und auch einzeln bedienen. Jeder 2er- 
Raclette-Grill verbraucht 380 Watt, durch Zusammen-
stecken lässt sich das Set mit anderen Trisa-Connect- 
Raclettes bis zu einem Gesamtverbrauch von 2400 Watt 
erweitern. Dazu 4 antihaftbeschichtete Raclette- 
Pfännchen aus robustem Stahl und es ist zerlegbar 
für eine einfache Reinigung.

Raclette Duo 4 and more
Das clevere und platzsparende Raclette-System für bis
zu 8 Personen aus zwei modularen Elementen, die 
flexibel zusammengesteckt oder auseinander genom-
men werden können.  Lieferumfang: 8 Pfännchen 
und 8 Kunststoffschaber.

Pizza/Raclette-Grill 4-in-1
Kombi-Grill für Pizza, Raclette, Grilladen und Crêpe für 8 Personen. Dank 
zuschaltbarer Unterhitze und grösseren Pfännchen lassen sich perfekte Pizzas 
zubereiten und dank wendbarer Grilplatte auch Crêpes. Antihaftbeschichtung, 
stufenlose Temperaturregulierung, Pfännchenablage, 8 Raclette- und  
6 Pizza-Pfännchen.

Alle Geräte werden ohne Inhalt geliefert.

Zum dahinschmelzen

Passend dazu:
Art.-Nr.: 1265003, 
Trisa Raclettegerät  
"Connect for 2", 34.90



99.9099.9099.9099.90

199.–199.–549.–549.–

99.9099.9079.9079.9039.9039.90

Pizzarette Pre-Bake 6er 
Dieser spezielle Pizzaofen mit Vorbackfunktion wird jeden
Pizza-Liebhaber begeistern. Mit einer 2-in-1 Terrakotta-Haube
 lässt dieser Pizzaofen wie ein alter Steinbackofen die Wärme
zirkulieren und bereitet Ihre eigene Pizza
in nur wenigen Minuten vor. Die Back-
platte ist antihaftbeschichtet 
und bietet Platz für sechs
Pizzaheber. Besonderheit: 
Der Teig der Mini-Pizzen
kann auf dem Deckel bereits 
leicht vorgebacken werden! 

Gourmet Partygrill 
Das Tefal Gourmet Party Crêpe- und Wokgerät eignet sich ideal für gemeinsame 
Abende mit Familie und Freunden. Der Thermo-Spot® Wärmeindikator zeigt an, 
wann die ideale Temperatur erreicht ist und mit dem Kochen begonnen werden kann. 
Im Lieferumfang sind sechs farbige Pfannen, je sechs Spateln für die Crêpes und 
die Pfannen sowie eine Schöpfkelle für den Teig enthalten. Das Zubehör lässt sich 
platzsparend unter dem Gerät aufbewahren.

Art.-Nr.: 1129775

Art.-Nr.: 1149991

Rice & Potato Cooker Typ 8161
Der Multifunktionale Reiskocher, er kocht Reis, Kar-
toffeln und dämpft Gemüse oder Fisch genau nach
Ihrem Geschmack, dazu hat er praktische Funktionen
für Aufwärmen sowie einer Funktion zum Warmhal-
ten, 7 Programme, 3 programmierbare Memory-
Funktionen, 24h-Timer, Abschaltautomatik, indivi-
duell einstellbare Temperatur und Kochzeit. Er hat
eine nutzerfreundliche Bedienung dank beleuchte-
tem Ein-/Aus-Schalter, 5 Liter Fassungsvermögen
und der antihaftbeschichtete Kocheinsatz kann bis
zu 1.8 Liter ungekochter Reis kochen. 

Art.-Nr.: 1388719

Art.-Nr.: 1386047

Art.-Nr.: 1214387 Art.-Nr.: 787328 Art.-Nr.: 744198

 
Fondue "Swiss Cross Stone"
Maximaler Fonduespass mit dem Fondue "Swiss Cross
Stone". Das Caquelon ist auch für Induktionsherde 
geeignet, es hat einen Durchmesser von 23 cm, die 
Basis ist aus Stein und Edelstahl, dazu zerlegbar für eine 
einfache Reinigung. inkl. 6 robuste  
Käse-Fonduegabeln.

Fondue-Set All-in-one
Dieses Fondue-Set ist perfekt für einen romantischen
Abend zu zweit oder für eine Party mit Freunden. 2L 
Caquelon für Fondue Chinoise, Bourguignonne und 
Käsefondue, 6 Gabeln aus Edelstahl, Caquelon für Gas-/
Elektroherd, Ceran- und Induk-
tionsfeld geeignet, Multi-
rechaud mit stufenloser
Temperatureinstellung.

Käsefondue-Set
Hochwertiges Caquelon aus feuerfestem Steingut mit 
einem Fassungsvermögen von 2 Litern, leistungsstarkes 
Multirechaud mit 1200 Watt und stufenloser Tempera-
tur-Regulierung. Inklusive  
6 Fondue-Gabeln aus Edelstahl.

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1388718 Pizzarette
ohne Pre-Bake-Funktion, 89.90

Allesschneider Master M83
Die MASTER M83 ist als leistungsstarke, robuste Vollmetallmaschine wie kaum eine 
andere für die gleichmässigen, hauchdünnen Schnitte gebaut. Das Vollstahlmesser, 
aus einem Stück Stahl gefertigt, ist langlebig und die Maschine erleichtert das Schnei-
den da sie um 30° kippbar ist.

NEU

NEU

NEU
NEU

Alle Geräte werden ohne Inhalt geliefert.
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149.–149.–

179.–179.–
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Machen die Küche
zum Spielzimmer

Heissluftfritteuse FH1394/2
Bereiten Sie mit der intuitiven MultyFry einfach knusprige, köstliche und gleichmässige
gegarte Speisen zu wie Pizza, Eintopf, Fisch und mehr für bis zu acht Personen, dazu
hat sie eine Automatische Umrührfunktion dank der Automatikmixschaufel. Sie benö- 
tigen nur 1 Esslöffel Öl für 1 kg frische Kartoffeln. Die Fritteuse hat ein digitales Be-
dienfeld zum Einstellen der Kochzeit sowie der Heiz-
stufe und ist dazu einfach zu reinigen dank den 
spülmaschinenfesten und abnehmbaren Teile. 

Art.-Nr.: 1334438 Art.-Nr.: 1076704

OptiGrill+ XL Kontaktgrill GC722D
Perfektes Grillen mit der «Automatic Sensor Cooking» Technologie und neun
vorinstallierten Grillprogramme sowie neun Automatikprogramme, Lichtindikator 
zur Anzeige des Garzustandes. 
Mit dem manuellen Modus mit vier
regulierbaren Temperaturstufen
können Sie verschiedenste Lebens-
mittel, auch Früchte und Gemüse, 
perfekt zubereiten.

ActiFry Genius XL 2in1  
Heissluftfritteuse YV9708
Die ActiFry Genius XL 2in1 ist die einzige Fritteuse, 
mit der eine vollständige Mahlzeit in einem 
Durchgang zubereitet werden kann – mit
nur wenig oder gar kein Öl. Wunderbar 
knusprige Pommes frites und zeitgleich 
saftige Steaks  zubereiten. Dual-Motion-
Technologie: Kombination aus Heissluft
und automatischem, schonendem Rühren.
9 vorprogrammierte Einstellungen und 
für bis zu 8 Personen.

Vakuumiergerät VertiVac Typ 5704
Dieses voll ausgestattete und automatisierte All-in-One-Vakuumiergerät bietet viele 
Vorteile durch die professionelle Konservierung von Lebensmitteln. Seine Vakuum-
Verschweissfunktion vakuumiert und ver-
siegelt Lebensmittel vollautomatisch. Mit 
der Sofot-Versiegelungsfunktion können 
Sie den automatischen Vakuumiervorgang
stoppen und sofort mit dem Versiegeln 
beginnen, sodass Sie die volle Kontrolle
über den Vakuumiervorgang haben.

Art.-Nr.: 1387699

Art.-Nr.: 1028536 Art.-Nr.: 1347997

Art.-Nr.: 1386048

Passend dazu:
Art.-Nr.: 349438, Folien 20 x 600 cm, 29.90 
Art.-Nr.: 382761, Folien 30 x 600 cm, 34.90 
Art.-Nr.: 349439, Beutel 20 x 30 cm, 29.90

 
Hot Water Dispenser
Sofort heisses Wasser in der perfekten Menge,
dank der regulierbaren Wassermenge welche auf 
Ihre Tasse abgestimmt ist (mit Auto-Stop), dazu 
wählbare Tassengrösse zwischen 125 – 250 ml oder 
mit dem Wasserkocher 0.75–1.5 L und bewährte 
Abschaltautomatik (Strix Control). Sparen Sie
ganz einfach Wasser dank der programmier-
baren Dispenser-Funktion. 

Tea Kettle Automatic Typ 5518
Als echter Teeliebhaber möchten Sie ein Gerät,
das für verschiedene Teesorten verwendet wer- 
den kann. Es verfügt über 5 Programme für 5 ver- 
schiedene Teesorten: grüner, schwarzer, weisser, 
Kräuter- und Oolong-Tee. Mit der Teetaste können 
Sie die Teesorte auswählen, die Sie zubereiten 
möchten. Sie können auch die Stärke des Tees 
einstellen. Sie können zwischen mild, mittel und 
stark wählen. Es ist auch möglich, die Wassertem-
peratur und/oder die Brühzeit manuell einzustellen. 
Die Wassertemperatur kann von 40 bis 100 °C in 5 
°C-Schritten eingestellt werden. Die Brühzeit kann 
von 0,5 bis 10 Minuten eingestellt werden.

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1387700, Weiss

Alle Geräte werden ohne Inhalt geliefert.

NEU
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149.–149.–
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Küchenmaschine MK3501M
Zwei Geschwindigkeitsstufen und Momentstufe,  
800 W Leistung. Multifunktionsmesser aus  
Edelstahl, 2.3 L Kunststoffschüssel mit  
Deckel, Einfüllhilfe und Stopfer, Schneid- 
scheibe, Raspelscheibe, Schlagscheibe, 
Teigwerkzeug, 1 L Mixaufsatz.

 

Küchenmaschine ARI-1589 Rot
Moderna-Stil mit der Küchenmaschine von Ariete. 
Sie hat 11 variable Geschwindigkeiten, eine 5l 
Schüssel (1.4 Kg Teig), Edelstahl Planetengetriebe, 
Druckguss-Gehäuse, Vollmetall-Getriebe und 
dazu ist sie mit den  65 dB(A) sehr Geräusch-
arm. Das Zubehör ist spülmaschinenfest. 
3 Zubehörteile: - Schneebesen, - Haken, 
- Schläger (Druckguss mit Teflonbeschichtung)

Küchenmaschine Titanium Chef Baker  
XL KVL85.124SI
Mixen, schneiden, raspeln, spiralisieren, entsaften
alles mit der Küchenmaschine von Kenwood. 
Die Geschwindigkeitskontrolle ist stufenlos und 
für optimales Verrühren sorgt das planeta-
rische Rührsystem, dies ist dafür, dass Zutaten
vom Rand und Boden der Rührschüssel 
aufgenommen werden. Ein perfektes
Set mit der 7l und 5l Schüssel, 
integrierte Waagen, Timer-
Funktion sowie elektronische 
Geschwindigkeitskontrolle.  

Inklusive:  
Thermoresist Mixerglas KAH359NS

Küchenmaschine Cooking  
Chef XL KCL95.424SI
Multipack mit Blender + Food Processor.
Induktionstechnologie, 6.7L Schüsselvolumen, 
1500 W Leistung, eingebaute EasyWeigh-
Waage, 4.3-Zoll-CookAssist™-Touchscreen, 
13 voreingestellte Programme, Light-Lift
Oberteil, Easy-Clean Tools.

Art.-Nr.: 1376775

Art.-Nr.: 1057576 Art.-Nr.: 1388599

Art.-Nr.: 1328859

Art.-Nr.: 783626 Art.-Nr.: 1151239 Art.-Nr.: 1310237

Küchenwaage KS19 black
Küchenwaage mit edler, schwarzen Glasoberfläche & 
Tara-Zuwiegefunktion, dazu hat sie Abschaltautomatik, 
Überlastungsanzeige, eine leicht zu reinigende Glaso-
berfläche, moderne Sensortastenbedienung und eine 
Zifferngrösse von 20 mm. Das moderne Design
der Küchenwaage passt in jede Küche.

Stabmixer Multiquick 9 
MQ9135XI
Stabmixer mit innovativen Funktionen 
wie der Active PowerDrive Technology, 
die dank des Motors eine bis zu 60% 
schnellere Leistung ermöglicht und der
ActiveBlade Technology, die sich auf und
ab bewegt, um auch die schwierigsten 
Zutaten in köstliche Kreationen 
zu verwandeln.

NEU

Auch erhältlich: Art.-Nr.: 1388600, Schwarz
Art.-Nr.: 1388601, Weiss

Alle Geräte werden ohne Inhalt geliefert.

Handmixer 
Multimix5 
HM5107WH
Kraftvoller 750W Motor 
ermöglicht auch anspruchs-
volle Rezepte. Perfektes 
Mixen von Shakes, Eis oder
Kuchenfüllungen. Stufen-
lose Geschwindigkeits-
regelung am Drehrad. 
Optimale Gewichtsvertei-
lung durch die vertikale
Ausrichtung des Motors.



1199.–1199.–899.–899.–

799.–799.–449.–449.–

279.–279.–189.–189.–89.9089.90

Art.-Nr.: 1386049

Art.-Nr.: 1314534

Siebträgermaschine Barista  
Perfetta Plus Typ 1170
Kompakte Eleganz für Ihren perfekten Kaffee. Sie passt
in die kleinste Küche, ist in nur 40 Sekunden betriebs-
bereit und bietet die perfekte, stabile Brühtemperatur. 
Die Druckanzeige vereinfacht die Kontrolle für eine opti-
male Kaffee-Extraktion, dazu Stabilität & Kontrolle
mit PID und der Niederdruck Vorbrühfunktion, er befeu- 
chtet das Kaffeepulver im Siebträger unter niedrigem 
Druck und sorgt für eine gleichmässige Extraktion.

Art.-Nr.: 1364782

Art.-Nr.: 1340081

Art.-Nr.: 1381946 Art.-Nr.: 1381934 Art.-Nr.: 1310456

Nespresso® 
Kapselmaschine 
Vertuo POP ENV90.B
Vielseitige Tassengrössen: 
1 Maschine, 5 Kaffeegrössen
(Kaltgetränk, Mug, Gran Lungo,
Double Espresso, Espresso)
Immer ein perfektes Kaffee-
Erlebnis für alle Tassen-Grös-
sen. Natürliche Crema für die 
grösseren Tassen und den
traditionellen Espresso.

Nespresso® 
Citiz Platinum 
EN220.T
Intuitives Bedienfeld mit
Touch-Tasten für eine be-
nutzerfreundliche Bedienung. 
Vier verschiedene Rezepte
von Espresso bis Americano
sowie eine Heisswasser-
Funktion lassen keine
Wünsche offen.

Nespresso®

Kapselmaschine
Atelier XN8908
Mit Nespresso® Atelier sind Sie 
ein Handwerker Ihrer eigenen 
Kaffee- und Milchrezepte, 
von Cappuccino bis Latte 
Macchiato oder sogar Mokka. 
Mit einer Technologie, die es 
Ihnen ermöglicht, jede Art 
von Milch, direkt in Ihrer Tasse 
aufzuschäumen. An heissen 
Sommertagen haben Sie 
die Möglichkeit auch kalten 
Milchschaum zu produzieren 
für einen Eisrezept. 

NEU NEU

Kaffeevollautomat 
EQ.6 plus s500
Farbiges und intuitives coffeeSelect 
Display. AutoMilk Clean – vollauto-
matische Dampfreinigung. oneTouch
DoubleCup.  Wassertank mit 1.7 L
Volumen. Bohnenbehälter mit 300 g
Volumen. 19 Bar Pumpendruck. 
Masse: 38.5 x 28.1 x 46.8 cm

Kaffeevollautomat
ECAM 610.75.MB 
Prima Donna Soul
Die Primadonna Soul weiss, was 
Kaffeebohnen wollen. Die Bean-Adapt Techno-
logie passt alle Brühparameter automatisch an, 
das LatteCrema System sorgt für samtigen Milch-
schaum, für perfekte Kaffeemomente, mit Bean 
Adapt Technology, LatteCrema-
System, sowie 21 Getränke 
auf  Knopfdruck und dazu 
mit der Coffee Link App
bedienbar.

Siebträgermaschine
EC9355.M La Specialista 
Prestigio Metall 
La Specialista Prestigio ist eine formschöne
Kaffeemaschine, mit Sensor-Mahl-Techno-
logie das für ein gleichmässiges Mahlen sorgt, 
unabhängig von der Dosiseinstellung, dazu
das intelligente Tampen für einen konstanten 
Tamp-Druck und ein gleichmässiges Level. Der
dynamische Vorbrühvorgang passt den Brühvor-
gang an Mahlgradeinstellung an. Das MyLatte 
Art-Dampfrohr ist perfekt für die exturierung 
von seidenweichem Mikroschaum und das 
Kreieren von Milchschaumkunstwerken

Alle Kaffeemaschinen werden ohne Gläser/Tassen geliefert.

*Bedingungen gelten:
garantie.delonghi.ch

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1340082, Schwarz

AA

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1381948, Antrazit
Art.-Nr.: 1381947, Gelb

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1381933,  
Citiz EN220.M, 189.–
Art.-Nr.: 1381874, Citiz  
Platinum XN610DCH, 199.– 

A+ A+

A+

AB

*



1199.–1199.– 1399.–1399.–

1499.–1499.– 1599.–1599.–

999.–999.–749.–749.–649.–649.–

Weinkühlschrank 
Wine Exklusive 38 Smart
Weinkühlschrank für bis zu 38 Flaschen
und mit Kompressortechnik. Über das inte-
grierte Wi-Fi Modul ist er mit der CASO-
App von praktisch überall steuerbar, dazu
hat er zwei getrennte Temperaturzonen,
diese sind einzeln regelbar für Weiss- und
Rotwein. Er hat ebenfalls hervorragende
thermische Isolierung für sparsamsten Ver-
brauch, 3-lagiges Isolier-Sicherungsglas mit 
UV-Filter für optimalen Aromaschutz und 
die Temperatur ist elektronisch ein-
stellbar von 5 – 20 °C.

Weinkühlschrank 
Wine Exklusive 66 Smart
Weinkühlschrank für bis zu 66 Flaschen,
dazu hat er eine sehr leise und laufruhige
Kompressortechnik, hat zwei getrennte 
Temperaturzonen, einzeln regelbar für
Weiss- und Rotwein sowie aktive Lüfter 
für die jeweiligen Temperaturzone für
eine sehr gleichmässige Temperatur pro
Zone von 5 – 20 °C, diese ist elektronisch
einstellbar und ist eine LED Temperatur-
anzeige. Hervorragende thermische Iso-
lierung mit 3-lagiges Isolier-Sicherungs-
glas mit UV-Filter für optimalen Aroma-
schutz.

®

Weinkühlschrank 
WKB 3212 schwarz
Der Weinkühlschrank WKb3212-21 von 
Liebherr mit 315 L Nutzinhalt, dies sind bis 
zu 164 Bordeaux Flaschen à 0.75l, dazu einen 
Temperaturbereich von 5 °C – 20 °C für eine 
optimale Lagerung, MagicEye mit LCD-Display, 
4 Ablagen und einen Aktivkohlefilter. Masse 
(BxHxT): 60 x135 x 73.9 cm, Gewicht: 65 kg.

®

Weinkühlschrank 
Wkb 4212 
Der Weinkühlschrank WKb4212 von Liebherr 
mit 402 L Nutzinhalt, dies sind bis zu 200  
Bordeaux Flaschen à 0.75l, dazu einen Tem-
peraturbereich von 5 °C – 20 °C für eine opti-
male Lagerung, MagicEye mit LCD-Display,  
6 Ablagen und einen Aktivkohlefilter.

Art.-Nr.: 1385747

Art.-Nr.: 1348615 Art.-Nr.: 1308178

Art.-Nr.: 1380369

Art.-Nr.: 1385613 Art.-Nr.: 1375897 Art.-Nr.: 1356447

Weinkühlschrank CD41B1
Der Climadiff CD41B1 
Weinkühlschrank ermög-
licht die Aufbewahrung von
bis 41 Flaschen unter den
besten Bedingungen. Aus-
gestattet mit einer Sicher-
heitseinrichtung kann der 
CD41B1 in einem unbeheiz-
ten Raum Ihres Hauses, wie
z.B. einem Keller oder einer 
Garage installiert werden. 
Er hat 4 Ablagen, Tempera-
turen von oben: 5°-12°C und
unten: 12°-20°C, mit LED-
Lichtern, ein kleines Display
und eine Vollglastür.

Weinkühlschrank CD56B1
Der CD56B1 Doppel- 
zonen-Weinkühler hat  
Platz für 56 Flaschen und  
zwar pro Fach 28 Flaschen. 
In diesem unabhängig  
voneinander regelbaren  
2-Zonen-Keller wird Ihr 
Wein auf die ideale Ver- 
kostungstemperatur  
zwischen 5 und 12°C bzw.  
12 und 20°C gebracht.

Weinkühl-
schrank
CD110B1
Der Weinkühlschrank
ermöglicht die Aufbe-
wahrung von bis 110 
Flaschen: Im oberen
Bereich 47, im unteren
Bereich 63. Durch die
zwei Temperaturzonen 
(oben: 5°-12°C, unten: 12°-20°C) 
können 2 Weinsorten bei 
unterschiedlichen Temperaturen 
aufbewahrt werden. 

GG A
G

GG A
G

GG A
G

GG A
G

GGA
G

Für die Kenner
unter den Geniessern

Passend dazu:
Art.-Nr.: 1385725
Elektrischer Korken-
zieher TB5020CL, 59.90

NEU

NEU

GGA
G

GGA
G

Alle Geräte werden ohne Inhalt geliefert.
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229.–229.–

479.–479.–

Alles was die Frau 
glücklich macht

Art.-Nr.: 1362714 Art.-Nr.: 1387855

Art.-Nr.: 1387514

Art.-Nr.: 1386042 Art.-Nr.: 1308226

Art.-Nr.: 1046924

 
Nail Art Printer Set rosegold
Kinderleicht via App eigenes Nageldesign
drucken mit dem transportablen Nageldrucker
mit riesiger Auswahl von verschiedenen Styles.
Er hat eine einfache Bedienung über die Mobile 
App, kompatibel auf allen Plattformen, High-
Speed Styling – brillantes Design in nur 35 Sek- 
unden und eine automatische Erkennung der 
Nagelform für optimale Ergebnisse.

Haartrockner  
Swiss Perfection  
Petrol Typ 440
Der Solis Swiss Perfection ist kein 
durchschnittlicher Haushaltsföhn, sondern ein 
professioneller Haartrockner mit einer Leistung 
von ganzen 2300 Watt. Er hat 3 Gebläsestärken, 
ist einfach zu reinigen dank abnehmbarem Luft- 
ansauggitter, Kaltluftfunktion durch den AC-Motor 
sowie Tourmaline-Ceramic-Ionen Technologie.

Haarglätter ST482E
Dieses Glätteisen bietet optimale Leistung für alle Haartypen. Das Haar wird durch
die beweglichen Platten und die True-Titanium-Beschichtung geschützt. Das 
patentierte Advanced CeramicsTM System garantiert ein perfektes Gleiten und ein 
einheitliches Ergebnis. Ausserdem ist dieses Glätteisen ideal für eine vielseitige 
Anwendung, da es dank seinem geheizten abgerundeten Aussengehäuse nicht 
nur für das Glätten eignet sondern im Handumdrehen auch wunderschöne Locken 
herbeizaubern kann. 

Maniküre/- Pediküreset
MP 84
Für strahlend schöne Hände und Füsse. 
Egal ob Kürzen, Feilen, Formen und Polieren 
der Nägel oder zur Entfernung von Hornhaut,
Nagelhaut sowie Schwielen und Hühneraugen –
mit den 10 hochwertigen Aufsätzen gelingt 
eine Maniküre oder Pediküre wie vom Profi. 
Das praktische Aufbewahrungs-Etui fungiert 
gleichzeitig als Ladestation für das Maniküre-
gerät und ist auch ideal für Reisen. 

Fusssprudelbad FB30
Das entspannende Fussbad lässt sich nach
der Anwendung ganz einfach zusammen-
falten und verstauen. Auch für kleine Wohn- 
ungen ist Wellness für die Füsse nun also 
problemlos möglich. Es hat 3 Funktionen: 
Vibrationsmassage, Sprudelmassage,
Wassertemperierung, dazu wohltuende 
Infrarot-Lichtpunkte, Pediküreaufsatz 
(Bimsstein), Massageunterstütztes 
Fussbett und ist geeignet bis zur 
Schuhgrösse 45.

 
Haartrockner Ultra Ionic Pro
Professioneller Haartrockner mit 
High-Speed Motor, er trocknet die
Haare 2-mal so schnell dank bürsten-
losem High-Speed Motor, hat eine 
ION Water Funktion für gesundes und
glänzendes Haar, dazu reduziert er 
die statische Aufladung der Haare, hat
eine Temperatur-Regulierung und 
für optimales Styling zwölf verschie-
dene Modi.

NEU

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1386043, Violett

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1387856, Pink

Passend dazu: 
Art.-Nr.: 1387587,   
Nagelstyling Set Stylemate, 169.–  

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1387695, Schwarz

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1388947, Haartrockner
Power Super Light Pro 5910CHE, 49.90

NEU



99.9099.9054.9054.90

54.9054.90 299.–299.–

79.9079.9049.9049.9049.9049.90

Art.-Nr.: 1382985 Art.-Nr.: 1365446

Zahnbürste SonicSmile 
rosegold + Bright
Mit 31 000 vibrierenden Putzbewegungen sorgt die Silk’n 
SonicSmile für eine optimale Zahnreinigung, die effektiver 
als das Putzen mit der Handzahnbürste ist, da sie auch 
zwischen den Zähnen und am Zahnfleischrand ihre optimale 
Reinigungswirkung entfaltet. Die Silk’n SonicSmile bietet 
gleich fünf Putzprogramme: White, Clean, Polish, Massage 
und Study. Ausserdem kann sie nach dem Aufladen  
bis zu drei Wochen lang genutzt werden.

Art.-Nr.: 1192548 Art.-Nr.: 1344696

Haarentfernung IPL 
8800 Velvet Skin Pro
Das Haarentfernungsgerät basiert 
auf der IPL-Technologie und ist zur 
Entfernung von unerwünschten Haaren 
bei Frauen und Männern geeignet, für 
eine Ganzkörperanwendung an Beinen, 
Achseln, Bikinizone, Brust, Bauch, 
Rücken und im Gesicht, jedoch nur bei 
Frauen, unterhalb der Wangenknochen.  
Bis zu 600.000 Lichtimpulse. Mit 2-in-1 
Hauttypen- und Hautkontaktsensor.

NEU

Art.-Nr.: 1216468 Art.-Nr.: 1107583 Art.-Nr.: 1388954

Epilierer ES-EL2-A503
2-fach Epilierkopfsystem mit 60 Pinzetten für 
eine effiziente Epilation – nass oder trocken.
Entfernt selbst 0.5 mm kurze Haare. Flexibler, 
um 90° schwenkbarer Epilierkopf, passt sich 
perfekt den Konturen an.

Epiliergerät Wet/Dry ES EL9A-S503
2-fach Epilierkopfsystem mit 60 Pinzetten für eine effiziente
Epilation – nass oder trocken. Entfernt selbst 0.5 mm kurze 
Haare. Flexibler, um 90° schwenkbarer Epilierkopf, der sich 
perfekt den Konturen anpasst. Inklusive Aufsätze für 
Pedicure, zum Rasieren, für die Bikini-Zone sowie 
Körper-Peelingbürste.

Tageslichtlampe TL20
Kompakte Grösse durch LED-Technologie, die TL20
eignet sich ideal für zu Hause und im Büro. Der variabel 
einstellbare Standfuss sorgt für Flexibilität, dazu hat
sie eine besonders helle und gleichmässige Ausleuch-
tung, eine Lichtstärke von ca. 10000 Lux, ist Flimmerfrei 
und UV-frei und hat eine komfortable Ein-Knopf-Be-
dienung.

Infrarotlampe IL35
Die Infrarotlampe verfügt 
über einen 3-stufigen,
elektronischen Timer und 
Abschaltautomatik. Sie hat 
ebenfalls eine wohltuende
Wärme. Abschaltfunktion, 
5 Neigungsstufen, Press-
glaskolben und eine 
Behandlungszeit-Anzeige
in 5-Min-Schritten. 

Kuscheldecke mit Akku 
Die Kuschel-Wärmedecke mit Akku, ganz einfach kusche-
lige Wärme ohne Kabel für zuhause und unterwegs. Sie 
hat eine schnelle Vorwärmfunktion, Abschaltautomatik, 
Überhitzungsschutz, eine Leistung von 10 Watt und ist
aus 100% Polyester. Dazu ist sie für Handwäsche und  
Maschinenwäsche geeignet.  
100 x 100 mm.

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1382986, Weiss

Passend dazu: 
Art.-Nr.: 1382991, Aufsteckbürste rosa, 19.90
Art.-Nr.: 1382990, Aufsteckbürste weiss, 19.90

Aktion 
«30-Tage-Geld-zurück-Garantie»

Aktion 
«30-Tage-Geld-zurück-Garantie»

NEU



249.–249.–64.9064.90

119.–119.– 119.–119.–

39.9039.90

74.9074.90

15.9015.90 99.9099.90

Art.-Nr.: 1330593 Art.-Nr.: 1381863

Herrenrasierer Premium
Wet/Dry ES-LV6U-K803
Mit seinen fünf fortschrittlichen japanischen Klingen
sorgt der Rasierer der Serie 900 für eine langanhal-
tend glatte Rasur. Er rasiert sogar Dreitagebärte nach- 
weislich effizient über Hals und Kinn in einem Zug.

Bodytrimmer Wet/Dry
ER-GK80-S503
Sanfte Nass- und Trockenrasur für den Körper, 
auch für sensible Stellen. Durch das ergonomische
Design ist Trimmen unglaublich einfach und das 
extrem dünne Schermesser sorgt für eine schnelle 
und gründliche Rasur.

Art.-Nr.: 710308 Art.-Nr.: 1306595Art.-Nr.: 1264934

Art.-Nr.: 1192991Art.-Nr.: 1050738 Art.-Nr.: 1170091

Nasen/Ohrenhaarschneider 
Micro Groomsman
Ein eleganter, kompakter, reise-
freundlicher und batteriebetrie- 
bener Pen-Trimmer, zur sicheren 
und schmerzfreien Entfernung  
von Nasen- und Ohrenhaaren.
Das kompakte und leichte Design,  
erleichtert das Verstauen  
im Gepäck.

Haarschneider 
Japanese Steel E990E
Kurze Haare wachsen extrem schnell –
kein Wunder, dass Männer gerne ein
Profi-Tool zuhause haben, mit wel-
chem sie schnell die Konturen nach- 
ziehen oder ihre Haare jederzeit selber
kürzen können. Der neue Haarschnei-
der E990E von BaByliss MEN hebt 
dieses Beautyprogramm auf eine neue
Ebene: Dank den japanischen Edelstahl-
klingen können die Konturen perfekt 
nachgezogen werden und auch eine 
präzise Kürzung der Haare gelingt im
Handumdrehen. 

Haarschneider 
Elite Pro Clipper
Der Wahl Elite Pro Clipper ist ein 
Netz-Haarschneider, mit präzisons-
geschliffenem, selbstschärfendem Sch-
neidsatz für eine dauerhafte Leistung. 
Zudem hat er einen kraftvollen, aus-
dauernden Motor mit nummerierten 
10 Aufsteckkämmen, für eine leicht 
erkennbare Schnittlänge.

Bartschneider 
mit Linear-Motor 
ER-SB60-S803
Effektives Styling mit nur einem Zug, 
selbst bei besonders dichtem und 
schnell wachsendem Barthaar. Trimmt 
effizient ohne Ziehen und Ziepen. 
Kammaufsatz und Schnelleinstellrad 
für Schnittlängen von 0.5 (ohne Auf-
satz) bis 10 mm in 0.5-mm-Schritten. 
Zusätzlicher Detail-Aufsatz für das
Stylen kleinerer Bereiche, z. B. unter 
der Unterlippe.

 
Bart-/Haarschneider 
Turbo Cut
Handlicher Bart- und Haarschneider mit vier verschiede-
nen Aufsätzen, dazu Li-ION Akku für 60 Min.
Betriebszeit und kurzer Aufladezeit 
(90 Min), er ist zudem über USB-Kabel
aufladbar und inkl. Travel-Lock, per-
fekt für Reisen. Der Bartaufsatz 
lässt sich in präzisen 0.5 mm Ab-
stufungen verstellen (0.5 – 
10 mm). Der Haarschneide-
aufsatz kann zwischen 3 mm
und 32.5 mm verstellt 
werden. Für eine einfache
Reinigung ist der Kling-
enkopf abnehmbar. 

Bartschneider,
speziell für lange Bärte
Der ER-GB96-K503 Bart-/Haarschnei-
der schafft mit seinem DC-Motor,
mit hohem Drehmoment, alle Bart-
längen von 0.5 – 30 mm. Der Prä-
zisionsaufsatz lässt Ihnen zudem 
stets alle Freiheiten für einen
definierten Style.

Alles was den Mann 
glücklich macht

NEU



79.9079.90

89.9089.90

149.–149.–

69.9069.90 111.–111.–

119.–119.–

Art.-Nr.: 1362671 Art.-Nr.: 1347079

Art.-Nr.: 1382989

Art.-Nr.: 1327635 Art.-Nr.: 1257086

Art.-Nr.: 1168942

Blutdruckmessgerät 
Oberarm BM81
Das innovative easyLock-System sorgt 
für einfaches Anlegen des Geräts am 
Oberarm, perfekte Passgenauigkeit
und sicheren Halt – ganz ohne 
Klettverschluss. Die gemessenen 
Werte lassen sich bequem in die 
„beurerHealthManager Pro“ App
übertragen und langfristig verfolgen.
Die All-in-One-Lösung für Ihre
Gesundheit!

Diagnosewaage 
Signature BF915
Behalten Sie mit der stylischen Diagnosewaage 
Ihre Werte immer im Blick – egal ob von zu
Hause oder unterwegs. Mit der kostenlosen 
"beurer HealthManager Pro" App 
beobachten Sie Ihre Körperdaten 
und Messwerte langfristig. Dazu hat 
die Waage 8 Benutzerspeicher mit 
automatischer Benutzererkennung, 
5 Akitvitätsgrad zur Ermittlung des 
täglichen Aktivitätsumsatzes in kcal, 
Umstellung von kg/lb/s und eine xtra 
hohe Tragkraft: 200 kg. 

Massagegun MG180
Das MG 180 Muskelmassagegerät von Beurer
trägt durch gezielte Muskelmassage zur 
Aktivierung und Regeneration bei. 
6 Massageaufsätze ermöglichen 
eine individuelle Anwendung. Die
ergonomische Form und die ergo-
nomischen Griffe sorgen für eine
einfache Handhabung.

Funktelefon CL660 
Anthrazit
Moderner Blickfang – perfekt individuell
einstellbar, mit einem grossen 2.4”-TFT-
Farbdisplay und moderner Benutzerober- 
fläche (50 x 38 mm), dazu kommt eine  
brillante Sound-Qualität, auch beim Frei- 
sprechen. Beim Adressbuch können bis zu 
400 Kontakte mit je 3 Telefonnummern  
gespeichert werden. ECO DECT für  
strahlenfreies Telefonieren.Kontaktpflege 
 einfach gemacht – dank Gigaset QuickSync.  
(Übertragen von Telefoneinträgen via PC/Mac aus)

Luftkompressor Kabellos 
OHM-CMP-8003RECH
Tragbares Werkzeug, er befüllt alle Reifen
und Sportgeräte, dazu hat er einen auto-
matischen Stopp bei voreingestelltem Druck, 
18 helle LED-Leuchten mit 4 Einstellungen: 
aus, Taschenlampe, blinkend rot, Notfall- 
SOS. Der Luftkompressor hat einen Wied-
eraufladbarer Akku, AC Ladegerät und eine 
Automatische Abschaltung in 30 Sekunden. 

Zahnbürste ToothWave 
TW1PEZ3001
Professionelle Zahnreinigung mit der revolution- 
äre Silk'n ToothWave. Die erste und einzige  
Zahnbürste mit patentierter DentalRF™, sie  
reinigt die Zähne effektiv, ist aber schonend für  
das Zahnfleisch, reduziert Zahnstein, Plaque  
sowie Zahnfleischbluten und Zahnfleischentzün- 
dungen. Dazu erzielt sie eine stärkere Flecken- 
reduzierung und Aufhellungsergebnisse.

NEU

NEU

NEU

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1382987, Weiss
Art.-Nr.: 1382988 ohne Reiseetui 109.-

Passend dazu:  Art.-Nr.:1382992/3  
Aufteckbürste weiss/schwarz, je 19.90   

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1168943,
Funktelefon CL660 DUO, 139.–



139.–139.–

199.–199.–279.–279.–

129.–129.–59.9059.9029.9029.90

59.9059.90

Heizen Sie dem Winter ein

Art.-Nr.: 1264931 Art.-Nr.: 1389035

 
Heizlüfter Heat&Chill
Wohlfühlmomente an kalten
oder heissen Tagen dank drei
Stufen, der perfekte Ge-
fährte durch alle Jahres-
zeiten, mit zwei Heizstu-
fen (1000W/2000W) und 
Ventilator für kühle und 
warme Brise, dazu mit
Thermostat, Überhitz-
ungs- und Kippschutz.
Dieses Produkt ist für
gut isolierte Räume oder
für den gelegentlichen
Gebrauch geeignet.

 
Infrarot-Heizstrahler
Einfache Montage an der Fassade und schnelle Aufheizzeit mit dem Heizstrahler von
Trisa, er spart Energie dank intelligentem Temperaturkontrollsystem, wärmt nur 
den Körper und keine kompletten Räume – dadurch wird die Luft nicht ausgetrocknet. 
Dazu ist er spritzwassergeschützt für problemlose Aufhängung auf dem Balkon 
oder der Terrasse und ist aus hochwertigem Aluminiumgehäuse, Inkl. Fernbedinung.

Heizlüfter und Ventilator
Hot&Cool Gemma
Ventilator und Heizer in einem  
Gerät, dazu hat er 3D Oszillierung, 
3 Geschwindigkeitsstufen  
im Ventilatormodus,  
2 Heizstufen, einen  
Geräuschpegel von  
48 – 53 – 61dB, Timer- 
funktion, Fernbedienung  
und auch eine Kleider-  
Trocknungsfunktion.

Art.-Nr.: 1352381

Art.-Nr.: 1316386

Keramikschnellheizer
Fireplace
Formschöner Heizer mit hochwertigem PTC-Keramik-Heiz- 
element und realsistischem Feuereffekt, der separat ein- 
und ausschaltbar ist. 85 cm hoch, Temperatureinstellung 
von 15 °C bis 35 °C, Schwenkfunktion, 3 Modi inkl. ECO-Mo-
dus, Thermostat, Timerfunktion, LED-Display, doppelte 
Sicherheit dank Überhitzungsschutz und Kippschutz. Ideal 
für Zimmergrössen bis ca. 20 m2 / 50 m3.

Art.-Nr.: 1217283

Art.-Nr.: 1387859 Art.-Nr.: 1239526

Schnellheizer HFS30C24.DG
Geniessen Sie Wärme und Komfort, während Sie Ihren 
liebsten Hobbys nachgehen. Lenken Sie die Wärme prä- 
zise in die gewünschte Richtung, dank der Basis mit zwei
Positionen, dazu hat er 
eine einfache Steuerung
der Energieeinstellun-
gen. Der Schnellheizer
ist einfach zu transpor-
tieren: ergonomischer 
Griff, klappbare Stütze 
und kompakte Grösse. 

Ölradiator Elektrisch  
mit 5 Rippen
Bereiten Sie sich auf die kalten Wintermonate vor.  
Elektrischer Ölradiator mit 500 Watt Leistung, perfekt 
für den Einsatz im Arbeits- oder Schlafzimmer. Mit  
einstellbarem Thermostat und mehreren Heizstufen,  
die Sie nach Ihren Wünschen einstellen können. 
Leicht zu transportieren dank Traggriff.  
Masse: 23.5 x 13.5 x 38.5 cm

Luftentfeuchter 10 Liter
Dieser Luftentfeuchter arbeitet in Flüsterlaut-
stärke und eignet sich besonders für Wohn-, 
Bade- oder Schlafzimmer. Da er eine kompakte 
Grösse hat, kann er selbst in kleinen Räumen wie 
z.B. Booten, Wohnwagen 
oder Badezimmern 
untergebracht werden.  
Entfeuchtungsmenge  
pro Tag: 10 Liter.

Auch erhältlich: 
Ölradiator Elektrisch  
Art.-Nr.: 1387236, mit 7 Rippen, 89.90
Art.-Nr.: 1387238, mit 9 Rippen, 99.90
Art.-Nr.: 1387239, mit 11 Rippen, 119.–

NEU

NEU

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1350317, Weiss



229.–229.–89.9089.90

99.9099.90 229.–229.–

159.–159.–

Art.-Nr.: 1385763 Art.-Nr.: 1383439

Art.-Nr.: 1306416

Art.-Nr.: 1316026 Art.-Nr.: 1311831

Luftbefeuchter  LW15 Anthrazit
Gesunde Luftfeuchtigkeit für optimale 40–60 % mit dem Luftbe-
feuchter von Venta, er ist für eine Raumgrösse von bis zu 25 m²,  
hat 2 Drehzahlstufen, ist ohne Filtermatten, arbeitet hygienisch  
und selbstreinigend, dazu hat er ein schlagfestes, doppelwandiges 
Gehäuse, High-Tech-Antrieb und einen Wasserinhalt von 5 l.. 

Luftqualitätsmonitor
AS150 AirsSense Pro
Raumluftgütesensor mit 8 professionelle Sensoren: 
Feinstaub PM1.0, PM2.5, PM10, CO2, VOC-Gase,  
Formaldehyd, Luftfeuchtigkeit, Temperatur, dazu  
mit einer Visualisierung der Messwerte über Farbe 
des LED-Lichtbands, Sie erhalten Detailinformationen 
über Messwerte in der Venta Home App – täglich, 
monatlich und jährliche sowie hat er Smart Home 
Device zur Steuerung der Venta AirConnect kompa- 
tiblen Geräte.

Verdunster Alaze
Der Luftbefeuchter mit nur einer 
Filterkassette, jedoch erreicht Alaze 
nahezu die Leistung eines viel grösseren
2 Kassetten-Verdunsters, dank DAST-
Technologie. Zudem zeigt er im Am-
biente-Licht die notwendigsten Infor-
mationen an, Grün für optimal befeuch- 
tete Luft, orange für zu trockene Luft  
und rot, wenn Wasser nachgegossen  
werden muss. Er ist geeignet für Räume  
von bis zu 42 m². 

Verdampfer Lepus
Leisester Luftbefeuchter seiner Klasse, ideal fürs 
Schlafzimmer – 10dB. Mit integriertem Dufftstoffbehälter 
für individuelle Bedürfnisse. 3.8L Wassertank.
Für Räume bis 50 m3 resp. ca. 20 m2.
Trockengangsicherung,
Überhitzungsschutz.

Luftreiniger mit Wifi DXPU06
Mit seinen 3 Filtrationsstufen (Vorfilter, Aktivkohle- 
filter, Filter HEPA 13) und dem hocheffizienten Ionisator 
reinigt der Bright Smart Air Purifier zu 99,97% die Luft 
von kleinsten Staubpartikeln, Chemikalien, Schad- 
stoffen und Allergenen in Räumen bis zu 27 m². Das 
smarte Gerät ist WLAN-fähig und verfügt über einen 
Luftqualitätssensor, einen Timer und ein Display. Im 
Nacht-Modus arbeitet das Gerät geräuscharm und  
mit abgedunkeltem Display.

Luftwäscher Weiss LW230
Der Alleskönner befeuchtet Ihre Raumluft 
durch Kaltverdunstung und reinigt zusätz-
lich durch Luftwäsche. Durch die dazu-
gehörigen Silberionen Pads wird die Ent-
wicklung von Bakterien und Pilzen im
Wasser verhindert, so dass keine Zugabe
von chemischen Flüssigkeiten nötig ist.
Dazu hat er 3 Stufen, LCD-Anzeige und
hat einen nahezu geräuscharmen Betrieb.

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1383440, Weiss

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1311832, Schwarz

Passend dazu: Art.-Nr.: 742758,
Thermo-Hygrometer HM 16, 19.90 

Passend dazu:
Art.-Nr.: 1385764, 
Filterkassette 2er Set, 24.90

Passend dazu:
Art.-Nr.: 1385862, 
Clean Cube, 24.50

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1306417, weiss
Art.-Nr.: 1306418, LW25, Anthrazit, 259.–
Art.-Nr.: 1306419, LW25, Weiss, 259.–
Art.-Nr.: 1306547, LW45, Anthrazit, 359.–
Art.-Nr.: 1360642, LW45, Weiss, 359.–

Passend dazu: 
Art.-Nr.: 128315, Hygienemittel 500 ml, 22.90
Art.-Nr.: 117834, Reiniger 250 ml, 12.90

NEU
279.–279.–

Art.-Nr.: 1367050



579.–579.–199.–199.–

379.–379.–222.–222.–

849.–849.–84.9084.90 479.–479.–

So macht
Haushalt Spass

 
Staubsauger mit Beutel 
Pure D8 PD82-4ST
Für eine effiziente Reinigung, einzigartig  
intelligent und unglaublich leise (57 dB(A)).  
Passt die Saugkraft automatisch an. Für alle  
Bodenarten. Max. 600 W, Aktionsradius  
12 Meter und XL-Räder mit Gummibe- 
schichtung. Nachhaltig, aus 55 %  
recycelten Kunststoffen.

Art.-Nr.: 1369671

Akku-Besenstaubsauger  
Triflex HX2 Cat & Dog
Akku-StaubAkku-Staubsauger mit zusätzlicher Hand-
bürste, ideal für alle Tierliebhaber. Mit seiner innova-
tiven 3-in-1 Funktion sorgt er für höchste Flexibilität. 
Er hat eine Laufzeit von bis zu 60 Minuten, einen 
austauschbaren Li-Ion Akku, dazu einen HEPA Filter 
mit 99.999% Staubrückhaltevermögen und ist so 
leistungsstark wie ein herkömmlicher Staubsauger.

Art.-Nr.: 1366693

Art.-Nr.: 1369758 Art.-Nr.: 1157213

Art.-Nr.: 1389677 Art.-Nr.: 1367216

 
Akku-Staubsauger ZB6106WR
Der einzigartige Handstaubsauger mit Lithium-Turbo- 
Power-Akku und funktionalem Design mit oberflächen-
schonenden Fronträder und ausziehbarer Fugendüse. 
Dazu hat er eine integrierte Easy Reach Düse zur unter-
brechungsfreien Reinigung von schwer zugänglichen 
Stellen und Soft Steer Räder vereinfachen die  
Reinigung und schonen 
empfindliche  
Oberflächen.

Saugroboter Roomba j7+
Der Roomba j7+ Saugroboter reinigt grosse Flächen und 
ganze Etagen mit extrastarker Saugkraft. Er verfügt über 
eine automatische Absaugstation und der intelligenten 
PrecisionVision Navigation, sodass er Hindernisse wie 
Ladekabel erkennt und ihnen ausweicht. Über die iRobot 
HOME-App Reinigungsmuster favorisieren, Sperr- und  
Reinigungszonen festlegen  
und Zeitpläne erstellen. 
Steuerbar über die  
iRobot Home App oder 
per Sprachbefehl.
Lieferung ohne
Smartphone.

Art.-Nr.: 1265392

Wischroboter Braava Jet m6
Der Braava jet m6 Wischroboter reinigt grosse Flächen 
und ganze Etagen. Er verfügt über einen Trocken- und 
Nasswischmodus. Dank dem Präzisions-Sprühstrahl 
entfernt er auch hartnäckige Flecken. Über die 
HOME-App Reinigungsmuster favorisieren, Sperr- und 
Reinigungszonen festlegen und Zeitpläne erstellen. 
Reinigungsvorgänge sind steuerbar über die iRobot 
Home App oder per 
Sprachbefehl. Lieferung 
ohne Smartphone.

 
Akku-Besenstaubsauger 
WQ61-42GG 2in1
Well Q6 Stabstaubsauger mit 18 V HD 
Akku. Abnehmbarer Handstaubsauger, 
der auch Möbel und andere Oberflächen 
reinigt. Waschbare Filter und ein abnehm-
barer, waschbarer Staubbehälter.

Staubsauger mit Beutel   
Complete C3 Parquet Plus Powerline Rot
Power Efficiency Motor, vielseitig einsetzbar – 
Universal-Bodendüse, schonend zu empfindlichen 
Hartböden – flexible Parquet Twister XL Boden- 
düse, AirClean+ Filter, leise und schonend – 
DynamicDrive-Lenkrollen.

Passend dazu:
Staubbeutel E201SM
Art.-Nr.: 1328898 

24.90

Passend dazu:
Home and Car KIT19
Art.-Nr.: 1369670 

35.90

Passend dazu:
Staubbeutel HyClean 
3D Efficiency G/N   
Art.-Nr.: 0823042 

17.90
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Art.-Nr.: 1388911 Art.-Nr.: 1376309

 
Dampftbügelstation Comfort Steam 
Sorgenfrei bügeln dank intelligenter Auto Funktionen. 
Die Dampfstation hat eine einfache Bedienung dank dem
smarten Display, inkl. "self clean" 
Funktion, hat einen 1.3 Liter Wasser- 
tank, ist energiesparend durch die
automatische  Abschaltung nach  
10 min und ECO Funktion. Mit
bis  zu 140 g/min Dampfleistung  
gegen hartnäckige Falten und 
smarte Temperatur-Ein-
stellung die für alle Stoffe 
optimale Resultate 
garantiert.

Dampftbügelstation  
Lift Plus Blue Sky
Die Dampfbügelstation zum Bügeln auf einem Brett 
oder Aufdämpfen auf dem Kleiderbügel  
bietet drei Funktionen in einem. Mit Hy- 
gienedampf zum Abtöten von Milben,  
Bakterien und einer 3D-Sohle  
die ungewollte Falten vermeidet.

Art.-Nr.: 1288949

Dampfbügelstation  
Pro Express Ultimate
Hochdruck-Boilertechnik, Antikalksystem, Tropfschutz- 
system,  kontinuierlicher Dampfausstoss von bis zu  
130 g/Min und extrastarker Dampfstoss von 550 g/Min., 
bis zu 7.8 Bar, abnehmbarer Wassertank.

Art.-Nr.: 1383638

Art.-Nr.: 1379773 Art.-Nr.: 1373390

Art.-Nr.: 1367276

Nähmaschine Anna
Vielseitige Näharbeiten wie Applizieren, Reparieren oder Verzieren, sind kein Prob-
lem – der starke 70 Watt Motor meistert auch dicke und mehrlagige Stoffe. Aber auch 
mit elastischen Materialien, beispielsweise Jersey wird Anna spielend fertig. Knopf- 
löcher lassen sich schnell und einfach dank der 1 Stufen Knopflochautomatik nähen.

Komfort-Nähmaschine Claire
197 Stichprogramme mit Alphabet und
Zahlen. Auf dem grossen Display werden
alle Näheinstellungen übersichtlich 
angezeigt. Die Stichlänge lässt sich 
von 0 – 4.5 mm und die Stichbreite 
von 0 – 7 mm einstellen.

Bügelsystem S Plus
Erstklassiges Bügeln! Die Bügelsysteme 
von Laurastar wurden mit dem einzigen Ziel 
entwickelt, Privatkunden zu einmaligen profes-
sionellen Ergebnissen zu verhelfen! Leicht zu 
transportieren durch 2 integrierte Rollenpaare
– Sicherheitsbox zum Verwahren des noch 
heissen Bügeleisens. Sofort einsatzbereit:  
Sehr kurze Aufheizzeit von 3 Minuten. Ergono-
misch: Tisch mit 6 Höheneinstellungen.

Bügelsystem  
Fashion Master B 43-12CH
Dampfbügelsystem mit Display und  
der Wabensohle für optimale Glättung,  
mit gleichmässiger Dampfverteilung, dank der  
Miele Wabensohle. Bügelergebnisse in Profi- 
qualität mit den 3.5 bar Dampfdruck und  
dazu ein bequemer Auf-/Abbau durch das  
1-2-Lift-System.

Passend dazu:
Art.-Nr.: 1376311, 
Prestige Board, 149.–

Art.-Nr.: 0769602, 
Kalkschutzkartusche  
3er Set, 49.90

Mit  
kostenloser

Tasche
im Wert von 

59.90

NEU

Passend dazu: 
Art.-Nr.: 1169352, Kalkschutzkartusche 
3er Set, 29.90
Art.-Nr.: 329213, Granulat 3er Set, 49.90
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Strahlende Reinheit
und schonende
Pflege

Art.-Nr.: 1387860 Art.-Nr.: 1387861

Art.-Nr.: 1382691

Art.-Nr.: 1379478 Art.-Nr.: 1386093

Art.-Nr.: 1382693

Waschturm, 10 Kg 
50101434CH1/501032CH 
Waschturmkombination mit einer Füll-
menge von 10 Kg und dazu beide mit 
15 Programmen. Die Waschmaschine mit 
Energieklasse B hat ProSmart Inverter 
Motor, SteamCure-Dampf, Pet Hair
Removal und ist über Bluetooth steuerbar. 
Der Wärmepumpentrockner hat einen 
ProSmart Inverter Motor, GentleCare-
Funktion und eine Energieklasse von A++. 

Waschmaschine, 9 Kg 
NM11 941WS F CH
Die Vorteile dieser Frontlader-Waschmaschine 
von Bauknecht im Überblick: Extragrosses 
Fassungsvermögen bis zu 9 Kg. Farbe Weiss. 
Sehr geringer Energieverbrauch dank Ener-
gieeffizienzklasse A. Unkompliziertes, einfach 
ablesbares Textdisplay. Extreme Laufruhe 
dank der innovativen ProSilent-Technologie 
mit neuem Motordesign ohne Kohlebürsten 
– für besonders geräuscharmes und gewebe-
schonendes Waschen.  
Masse (BxHxT): 59.5 x 85 x 60.5 cm

Wärmepumpentrockner, 9 Kg  
T M11 9X3SKY CH
Die Vorteile dieses Trockners von 
Bauknecht im Überblick: Energie-
effiziente Wärmepumpentechnologie
liefert das gleiche Trocknungsergebnis 
bei geringerer Temperatur. 40° C anstelle 
von 60° C Durchschnittstemperatur. 
Herausragende Füllmenge bis zu 9 Kg. 
Intuitives, einfach ablesbares Display.
Masse (BxHxT): 59.7 x 84.9 x 65.5 cm
Gewicht: 50 kg

Waschtrockner 8,5 Kg 
5W851
ProSmart™ Inverter Motor für effizientes 
Wasch- oder Trockner und mit geringem 
Geräuschpegel mit höchstens 64 dB(A). Das 
Hygiene+ Wash & Dry™ Programm kombiniert 
empfindliche Temperaturfühler mit zusätzli-
chen Spül- und Schleudergängen, dies entfernt 
die Mikroorganismen, dazu hat er DrumClean+ 
Programm und AquaWave.  
Masse (BxHxT): 60 x 84 x 59 cm
Gewicht: 67 kg

Wäschetrockner, 8 Kg 
WQG233C0CH
Erkennt automatisch, wenn der 
optimale Trocknungsgrad erreicht 
ist, mit dem EasyClean dies trocknet 
besonders effizient, mit leicht zu 
reinigendem Kondensatorfilter. 
Dazu SensitiveDrying System, Iron 
Assist diese Dampfbehandlung 
reduziert Falten und damit auch Ihren 
Bügelaufwand.
Masse (BxHxT): 59.8 x 84.2 x 61.3 cm

Waschmaschine, 9 Kg
WGG24400CH
Mit Fleckenautomatik dies entfernt 
zuverlässig die vier häufigsten Flecken, 
Hygiene Plus: hygienisches und sauber 
waschen auch bei bei 40°C, SpeedPerfect 
für perfekte Sauberkeit mit bis zu 65 % 
Zeitersparnis.  
Masse (BxHxT): 59.8 x 84.8 x 59 cm
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Waschmaschine, 8 Kg 
Leggera WA4850
Das Waschmaschinen Model Economy 
mit einer Füllmenge von bis zu 8 Kg,
mit einer leichten und übersichtlichen 
Bedienung, vollelektronische Einknopf-
bedienung für alle Waschprogramme 
wie Speed-Programme zum Zeitsparen, 
Eco-Programme für energiesparendes 
Waschen, LED-Display für Programm-
stand- und Restzeitanzeige. 
Masse (BxHxT): 59.8 x 84.8 x 59 cm
Gewicht: 70 kg

Wäschetrockner, 8 Kg 
Leggera WT4860 
Der Spirit Eco Wäschetrockner mit einer
Füllmenge von bis zu 8 Kg, leichter und
übersichtlicher Bedienung durch die voll-
elektronische Einknopfbedienung für alle 
Trocknungsprogramme und Spezialpro-
gramme wie Hemden, Mix, Wollefinish, 
Express, Daunen etc., dazu einem LED-Dis-
play, 24 Stunden-Endzeitvorwahl sowie 
Autoclean-Maschinenreinigungssystem.
Masse (BxHxT): 59.8 x 84.2 x 63.6 cm
Gewicht: 50.4 kg

Art.-Nr.: 1382692 Art.-Nr.: 1382694

Waschmaschine, 9 Kg   
WWI 800-60 CH
Bestes Flüssigwaschmittelsystem auf 
Knopfdruck – TwinDos, schneller sauber
geht nicht – QuickPowerWash, die per-
fekte Ergänzung für spezielle Anwendun-
gen – CapDosing, Display plus komfortable 
Bedienung per Fingertipp – ComfortSensor. 
1600 U/Min. Wäsche nachlegen – Addload. 
Miele Schontrommel inkl. WiFiConn@ct
für die Smart Bedienung.
Masse (BxHxT): 59.6 x 85 x 64.3 cm

Waschmaschine, 9 Kg 
WG44G2A9CH
Energieeffiziente Waschmaschine mit  
Energie-Effizienzklasse A und einer 
Beladungsmenge von 9 Kg. Dazu i-Dos,
dies dosiert Waschmittel und Wasser in
der exakten Menge, einem Antiflecken-
Sytsem und speedPack L das Programme 
beschleunigt oder Sie in nur 15min 
waschen können. 
Masse (BxHxT): 59.8 x 84.8 x 59 cm
Gewicht: 76.5 kg

Art.-Nr.: 1286126

Art.-Nr.: 1385095

Waschmaschine, 9 Kg  
WCR 800-60 CH
Für die smarte Wäschepflege die W1 
Waschmaschine mit einer automatischen 
Waschmitteldosierung auf Knopfdruck
mit TwinDos, QuickPowerWash, PowerWash, 
sowie M Touch zum steuern über direktes 
Tasten oder einfaches Wischen. Vollwasch- 
progamm in 49 Minuten – QuickPowerWash. 
Inkl. Trommelbeleuchtung. 
Masse (BxHxT): 59.6 x 85 x 63.6 cm

Art.-Nr.: 1385096

Art.-Nr.: 1265123

Wärmepumpentrockner,  
8 Kg, WQ33G290CH
Wärmepumpen-Trockner mit einer 
Füllmenge von 8 Kg, mit Speed 40': 
40-Minuten-Schnelltrockenprogramm, 
easyClean Filter zur einfachen Reinigung 
des Kondensatorfilters, halbe Last – 
Optimieren Sie die Dauer kleinerer 
Beladungen mit einer genauen Schätzung 
des gewählten Programms, dazu einem 
Outdoor-Programm zur schonenden 
Trocknung von Funktionstextilien für 
Sport- und Outdoor-Aktivitäten und 
einem LED-Display. 
Masse (BxHxT): 59.8 x 84.2 x 61.3 cm
Gewicht: 54.6 kg
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Passend dazu: 
Art.-Nr.: 1089233
Turmbausatz, 199.–
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Setzen Sie
festliche Lichtakzente

 
Lichterkette Glitter Silber
Batteriebetriebene Kugel Lichterkette mit 10 LED's, einer Timerfunktion von 6 h ein 
18 h aus und mit Wiederholung. Sie hat eine schöne warmweisse Lichtfarbe, 2x LR6, 
ist für den Indoor Bereich und hat eine länge von 130 cm sowie ein Zuleitungskabel  
von 30 cm.  

Art.-Nr.: 1183430 / 1183431

 
Dizzy Konus Indoor Messing
Spiralförmiger Baum für den Indoor Bereich, er hat einen 
IP20 Schutz, 3 V Betriebsspannung, 0.45 Watt Leistung, 
ein Zuleitungskabel von 300 cm und die Lichtfarbe ist 
warmweiss, dazu hat er eine Höhe von 40 cm und eine 
Lebensdauer von 7000 Stunden. 

Art.-Nr.: 1116936

Art.-Nr.: 1389639 Art.-Nr.: 1389641

Art.-Nr.: 1389647 Art.-Nr.: 1066987

 
Steckdosenleiste 6xT13  
mit 5 M Zuleitung
Fix-Line Steckdosenleiste mit IP20, 6 Steckdosenplätze, 
dazu Überlastschutz sowie Kinderschutz, Leuchteschal-
ter und einer Kabellänge von 5 m. 

 
Tages-Zeitschaltuhr Querformat
Mechanische Outdoor Zeitschaltuhr mit einem IP20 
Schutzfaktor. Die kürzeste Schaltzeit ist bei 15 min, 
T12 Steckertyp sowie T13 Steckdosentyp, hat CE, 
S+ Prüfzeichen und ein Kunststoff  
Gehäuse. 

Art.-Nr.: 1340226

Taschenlampe ST5R
Die Aluminium Taschenlampe mit einem Li-ion Akku, der 
eine Leuchtdauer hat von bis zu 3h, sie hat dazu eine 
Reichweite von 230 Meter und einen IP54 Schutz. Die 
Einsatztemperatur der ST5R ist von -20 bis +40°C.
Aufladen per USB direkt  an Lampe  
(Kabel mitgeliefert) 

 
LED Lichterkette 
Indoor Berry
Netzbetriebene, Outdoor Lichterkette
mit 50 LED's und einer Länge von 735 cm, 
der Abstand zwischen den einzelnen 
Lichtpunkten ist 15 cm. Dazu hat sie einen 
IP44 Schutz, 4.5V, 2.1 Watt, PVC-Kabel,  
ein Zuleitungskabel von 300 cm und  
die Lichtfarbe ist warmweiss oder bunt.

 
Sternenlichtervorhang 20 LED
Warmweisser Sternenlichtervorhang für den Indoor Bereich, mit 20 LED, 0.72 Watt, 
31 Volt Betriebsspannung, IP20 Schutz, einer Länge von 180cm dazu einem Zulei-
tungskabel von 300 cm sowie einer Lebensdauer von 10000 Stunden.

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1316108,  
Led Lenser ST7R, 69.90

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1350235,  
Zeitschaltuhr digital 
outdoor, 14.90

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1116937, Chrom
Art.-Nr.: 1116935, Kupfer

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1389640, Gold  

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1389642, mit 30 LED's, 27.90
Art.-Nr.: 1389643, mit 50 LED's, 34.90

NEU
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Art.-Nr.: 1355599 Art.-Nr.: 1389644

 
Lichterkette Serie Micro LED – 30 LED, 3 Meter
Serie Micro LED mit 3 mm LED Leuchtmittel. Dekorieren Sie mit dieser schönen 
Lichterkette im Freien und erhalten Sie ein schönes Leuchten im Dunkeln. Sie hat 
eine Länge von 9m und ist mit der IP Schutzart 44, (= Schutz gegen Spritzwasser/
Luftfeuchtigkeit) ideal für den Outdoor gebrauch. 

 
Eiszapfen-Lichterkette Gelido
Eiszapfen Lichtervorhang für den Outdoor Bereich dank seinem IP44 Schutz, dazu 
hat die Lichterkette 4.5 Volt Betriebsspannung, 2.10 Watt, (= Schutz gegen Spritz- 
wasser/Luftfeuchtigkeit) eine Länge von 600 cm und höhe von 16 cm.

 
System 24 

Passend dazu: 
Art.-Nr.: 1221413,  
Treebag, 24.90

Diverse Artikel erhältlich zB.: 
Art.-Nr.: 1389555, Icicles 49 LED's, 3 Meter, 34.90
Art.-Nr.: 1389557, Tree Chain 84 LED's, 180 cm, 54.90
Art.-Nr.: 1389558, Curtain 49 LED's, 1 Meter, 34.90
Art.-Nr.: 1389454, Trafo mit 1.5 Meter Zuleitung, 34.90

Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1355598, mit 90 LED's, 9 Meter, 24.90 
Art.-Nr.: 1355600, mit 180 LED's, 18 Meter, 34.90

34.9034.90
Auch erhältlich: 
Art.-Nr.: 1389594, Rot
Art.-Nr.: 1389597, klein Blau, 17.90
Art.-Nr.: 1389599, klein Rot, 17.90

Art.-Nr.: 1389591 Art.-Nr.: 1389645

 
Joylight Schneemann Blau
Batteriebetriebene Schneemann Figur für den Indoor 
Bereich, mit einem IP Schutz von 20, 0.48 Watt und 
warmweisser Lichtfarbe.
Masse (BxHxT): 20 x 38 x 13 cm

 
Weihnachtsbaum Alvik
150 cm Kunstbaum mit 80er Lichterkette in Golden 
Warmweiss, seitlich verpackt. Der Weihnachtsbaum 
kann sowohl mit als auch ohne Lichterkette verwen-
det werden, dazu ist er in 2 Abschnitten eingeteilt und 
hat eine IP44 Schutzart.

NEU
NEU
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Home
sweet home

Irrtum und Änderung vorbehalten. Abbildungen können von den Beschreibungen abweichen. Für Druckfehler keine Haftung. Alle Preise in Schweizer Franken, inkl. MwSt.
Die Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlungen. Preise gültig vom 27.10.2022 bis 15.01.2023 oder solange Vorrat.

Art.-Nr.: 1388865

Art.-Nr.: 1388598Art.-Nr.: 1110922

Art.-Nr.: 1364905

Coffee Maker   
BIA-BRIKKA-2TZ
Italienische Aluminium Kaffeemaschine Brikka, 
ein exklusives und patentiertes Produkt.  
Ein spezielles Druckventil mit dem  
der Espresso mit einem doppelt
so hohen Druck und in der Hälfte der  
Zeit gebrüht wird, wie bei der Espresso- 
kanne für eine Espresso mit Creme- 
häubchen im Café. Dazu hat sie eine  
praktische Anzeige am Auffangbehälter,  
dies garantiert Ihnen die richtige  
Wassermenge. 

Vollautomat ECAM290.42.TB 
Magnifica Evo 

6 Hochauflösende farbige Icons für die direkte 
Rezeptauswahl. Entdecken Sie eine  intuitive 
Oberfläche und intuitive Oberfläche und Funk- 
tionalität mit speziellen farbigen Symbolen
für Ihr Lieblingsgetränk. Traditioneller Milch- 
aufschäumer. Zur einfachen Zubereitung 
eines cremigen Milchschaums für Ihre Lieb-
lingsmilchgetränke oder zur Zubereitung von 
heissem Wasser für Tee oder Aufgüsse.

Küchenmaschine 
Home Professinal MUM59N26DE
Für Profiansprüche – 1000 W Motor, 3.9 L Edelstahlschüssel für 2.7 Kg Rührteig/  
1.9 Kg Hefeteig. 3D Planetary Mixing, 7 Geschwindigkeitsstufen und Momentstufe, 
automatischer Kabeleinzug. Inkl. Rührbesen, Schlagbesen, Knethaken, 4 Edelstahl-
scheiben, Tasche, Deckel und Rezeptbuch.

Multifunktions-Roboter  
THO-IGX-4500
Vernetzter 100 W Multifunktionsroboter 
8 in 1, mit digitalem Touch-Display,
beleuchtete Steuertaste, 4.5 l Edelstahl- 
schüssel, integrierte Waage mit 5 g
Genauigkeit und er bringt Temperaturen 
von 37° – 120°C. Der Multifunktions-
roboter hat dazu noch 500 Schritt-für-
Schritt-Rezepte, dazu kommen 10 neue 
Rezepte pro Monat. 
Zubehör: XXL-Dampfkorb mit Deckel,
kleiner Kunststoffkorb, Mixer, Schnee-
besen, Spatel, Gemüsereibe und
Messkappe.

NEU

NEU

Alle Kaffeemaschinen werden 
ohne Gläser/Tassen geliefert.


